

Рекомендации родителям: « Как встретить Новый год дома».

Новый год – волшебный, самый волнующий праздник, любимый многими с детства. Начните готовиться к нему заранее, задолго до наступления предновогодней суеты. Ведь не сами праздники, а именно подготовка к ним и создает праздничное настроение.

Конечно же, стоит заранее продумать сценарий Новогоднего вечера. Ведь если у вас маленькие дети, вам не удастся провести Новогоднюю ночь вне дома с друзьями. Попробуйте организовать настоящий праздник в семейном кругу для детей.

Подготовка к Новому году.

Украшаем квартиру.

Для начала займитесь украшением квартиры, и обязательно привлечите к этому веселому занятию детей. Делайте вместе новогодние открытки, гирлянды и елочные игрушки. Идей для новогодних поделок с детьми много! Поставьте искусственную, а лучше настоящую елку. Ваш выбор зависит от возраста ребенка. Для маленьких непосед 1-3 лет подойдет небольшая искусственная елочка или еловые ветки. А для детишек постарше можно поставить настоящую лесную красавицу. В любом случае независимо от возраста ребенку доставит огромное удовольствие совместное украшение новогодней елочки.

Игры для детей на Новый год.

В игру можно превратить все что угодно. Например, вручение подарков. Традиционно Дед Мороз приносит подарки ночью и складывает их под елку. Но ведь кроме Деда Мороза подарки детям должны подарить и родители! Эти подарки можно надежно спрятать и нарисовать карту, по которой их будут искать. Или написать множество записочек, каждая из которых будет направлять вашего ребенка на новый этап поисков. Для самых маленьких (после 2-х лет) вместо записок можно использовать картинки-подсказки. Поверьте, детям очень понравится увлекательное и загадочное путешествие по квартире в поисках сюрприза.

Организуйте совместное творчество. Для этого достаточно заготовить несколько макетов для поделок, например картонные заготовки елочки, которые нужно украсить пластилиновыми шариками или готовыми наклейками, а может быть тигра (ведь 2022 год – год тигра), которому нужно приклеить пластилиновые глаза и нос.

Обязательно организуйте хоровод вокруг елочки. Инсценируйте вместе с детьми простые детские стихи: например «Мишка-косолапый» или короткие песенки Железных (например, «Зайка прыгал и скакал»). Имитируйте хором разных животных: лисичку, собаку, кошку, зайчиков.

И в завершение праздника не забудьте про мыльные пузыри. Детям они доставляют огромное удовольствие.

Новый год для всей семьи (игры для детей и родителей)

Здорово, если вся семья будет участвовать в весёлых и озорных новогодних конкурсах. Дети любят играть с родителями и такой совместный праздник они запомнят надолго. Вот несколько простых игр для Нового года:

Нарисуй нос снеговика

На двух листах бумаги нарисуйте снеговиков. Завяжите участникам глаза и предложите фломастером дорисовать нос снеговикам (или приклеить вырезанный из самоклеющейся бумаги). Полюбуйтесь результатом!

Конкурс на лучшее стихотворение

Новогодние стихи должны рассказывать и взрослые и дети. Будет забавно, если каждый участник встанет на стул. Победителей в этом конкурсе конечно же нет. Каждый участник должен получить по маленькому подарку-сувениру.

Творческий фестиваль

Задача взрослых и детей показать свои умения: можно спеть песню под караоке, станцевать танец, рассказать стихотворение, или даже инсценировать сказку.

Веселые старты

Дети обожают подвижные конкурсы. Устройте эстафету «Веселые старты». В чем соревноваться? В чем угодно:

- кто быстрее наденет валенки;
- кто проскачет вдоль комнаты в мешке (вместо мешка можно использовать папины спортивные штаны);
- без помощи рук перенести мандарины из одного место в другое;
- кто соберет как можно больше фруктов разложенных на полу в корзинку с закрытыми глазами;
- кто дольше продержит в воздухе снежинку (маленький комочек ваты, который нужно распушить и дуть на него снизу, удерживая в воздухе).

Угадай загадку

Подберите детские загадки на разные темы. За каждый правильный ответ вручайте участнику конфету. Победит тот, кто наберет больше всего конфет. Кстати, многие детские загадки достаточно трудно угадать взрослым, а вот дети справляются с ними без труда.

Конкурсы закончились? Тогда скорее одевайтесь и выходите на улицу. Побегайте, запустите фейерверки, поиграйте в снежки, покатайтесь на санках или сходите к ёлке.

После такого насыщенного вечера ваши дети обязательно заснут крепким сном, а самое главное – у них останутся приятные воспоминания о сказочном Новогоднем празднике, проведенном вместе с родителями.

Ну а если не заснут, что ж:
встречайте Новый год вместе под бой курантов!

Веселых вам Новогодних праздников!